

С 3 марта по 30 июня 2014 г. Ижевский государственный технический университет имени М. Т. Калашникова проводит масштабное мероприятие для молодых исследователей Удмуртской Республики – выставку инноваций–2014.

По итогам выставки будет выпущено электронное научное издание, а авторы наиболее перспективных разработок, пройдя специальное обучение, презентуют проекты перед потенциальными инвесторами.

Главная цель выставки состоит в популяризации научно-исследовательской, опытно-конструкторской и инновационной работы, а также повышении уровня знаний и улучшение навыков в области подготовки инновационных проектов и их презентаций.

К участию приглашаются студенты, магистранты, аспиранты, молодые ученые и специалисты вузов, организаций и промышленных предприятий Удмуртской Республики.

Тематические направления выставки:

- Механика. Машиностроение. Metallургия
- Мехатроника. Робототехника и автоматизация
- Информационно-телекоммуникационные системы и технологии
- Программная инженерия
- Менеджмент и экономика
- Профессиональное обучение
- Рациональное природопользование и безопасность жизнедеятельности
- Системный анализ и управление
- Дизайн и реклама
- Строительство и строительные материалы
- Транспортные системы
- Энергоэффективность и энергосбережение

Для участия в выставке необходимо зарегистрироваться и загрузить информацию о проекте и дополнительные материалы на сайте [бизнес-инкубатора ИжГТУ имени М.Т. Калашникова](#) в разделе "Проекты" до

31 марта (включительно).

Для зарегистрированных ранее пользователей (участников [Республиканской выставки-сессии студенческих инновационных проектов](#)

) имеется возможность обновить свой профиль, информацию о проекте, а также добавить другие проекты.

Защита проектов перед экспертной комиссией состоится 10-11 апреля в формате очного выступления с электронной презентацией. Критериями оценки проектов станут: актуальность, новизна, степень проработанности проекта, возможность коммерциализации, перспективы развития, а также качество выступления участника.

Авторы наиболее перспективных проектов, по версии экспертной комиссии, получат возможность пройти бесплатное обучение по специализированному курсу, направленному на качественную подготовку проектов и выступлений на инвестиционных мероприятиях. Даты проведения – с 15 по 25 апреля.

По итогам образовательных курсов в период с 28 апреля по 30 июня будут организованы презентации инновационных проектов перед инвесторами.

По итогам выставки издается электронное научное издание – сборник материалов выставки, регистрируемый в Российской электронно-библиотечной системе научной электронной библиотеки (ЭБС НЭБ), размещенной по адресу <http://elibrary.ru> (РИНЦ – Российский индекс научного цитирования). Публикации материалов в ЭБС НЭБ отражают эффективность научной деятельности обучающихся и профессорско-преподавательского состава университета и учитываются при поступлении в магистратуру, аспирантуру и аттестации профессорско-преподавательского состава.

[Положение о Выставке инноваций 2014](#)

Дополнительную информацию о мероприятии вы можете получить по тел.: +7 912 451 04

## **Выставка инноваций–2014 для молодых исследователей Удмуртии**

Автор: Administrator  
18.03.2014 14:34 -

---

74 или отправить вопросы на e-mail: [innobinc@gmail.com](mailto:innobinc@gmail.com).